
του Πάνου Γκαργκάνα

Με κάθε μέρα που περνάει, καταρρέουν ακόμη περισσότερο τα ψέματα της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.
Όσο και να φωνάζουν ο Σαμαράς και ο Βενιζέλος ότι χωρίς αυτούς θα χάσουμε τη «σταθερότητα» και τη
«σιγουριά» που υποτίθεται ότι βρίσκουμε στην αγκαλιά της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η καθημερινή εμπειρία
τους διαψεύδει.

Το νέο ρατσιστικό έγκλημα στα ανοιχτά της Λαμπεντούζα ανάγκασε ακόμη και τον πρωθυπουργό της
Ιταλίας να ομολογήσει ότι υπάρχει πρόβλημα με μια Ευρώπη που διασώζει τις τράπεζες, αλλά οδηγεί τους
πρόσφυγες σε υγρό τάφο. Η οργή φαίνεται ακόμη πιο έντονα στον απλό κόσμο πανευρωπαϊκά.

Σε δημοσκόπηση που δημοσίευσε η εφημερίδα Φαϊνάνσιαλ Τάιμς τη Δευτέρα, ένα 40% δηλώνει ότι η
οικονομική του κατάσταση χειροτέρεψε τους τελευταίους 12 μήνες, άλλο ένα 40% δηλώνει ότι έμεινε στα
ίδια και μόνο 20% αισθάνεται βελτίωση. Δεν πρόκειται για δημοσκόπηση στην «περιφέρεια» αλλά σε όλες
τις χώρες της ΕΕ! Οι εργάτες στην ίδια τη Γερμανία, τη Γαλλία, τον πυρήνα της ΕΕ βλέπουν την
κατάσταση να χειροτερεύει. Γι’ αυτό η ίδια δημοσκόπηση βρίσκει ένα 20% να δηλώνει υπέρ της εξόδου
από την ΕΕ!

Με πάθος

Είναι μύθος ότι αν μαυρίσουμε τους ΣαμαροΒενιζέλους και βάλουμε πλώρη να διαγράψουμε το χρέος και
να δραπετεύσουμε από τα δεσμά του Ευρώ και της ΕΕ θα βρεθούμε μόνοι. Αντίθετα, θα γίνουμε
παράδειγμα για την εργατική τάξη όλης της Ευρώπης.

Γι’ αυτό πρέπει να ψηφίσουμε μαζικά την ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε όλες τις κάλπες, χωρίς φόβο και με πολύ πάθος.

Αυτός ο δρόμος δεν θα ανοίξει μόνο με την ψήφο μας. Ο Σαμαράς είναι γαντζωμένος στην καρέκλα του
και ψάχνει εφεδρείες σε «μετανοημένους» χρυσαυγίτες σαν τον Μπούκουρα που έβαλε τα κλάματα στη
Βουλή ή τον Αλεξόπουλο που «ανεξαρτητοποιήθηκε» για να γλυτώσει τη φυλακή. Ο Μπαλτάκος μπορεί να
έφυγε, αλλά οι γέφυρες με τον υπόκοσμο των νεοναζί έχουν μείνει. Η ανατροπή της συγκυβέρνησης θα
είναι σκληρή μάχη και χρειάζεται να πάμε με τη δύναμη του οργανωμένου κινήματος και με το
οπλοστάσιο των αντικαπιταλιστικών θέσεων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Κάθε ψήφος για τα ψηφοδέλτια που στηρίζει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στους Δήμους, στις Περιφέρειες και στις
Ευρωεκλογές είναι ένα βήμα μπροστά σε αυτή την προοπτική. Ελάτε να κάνουμε πολλά βήματα μαζί!

Ο Πάνος Γκαργκάνας είναι διευθυντής σύνταξης της εφημερίδας Εργατική Αλληλεγγύη και υποψήφιος
ευρωβουλευτής με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ
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